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Správa železnic, s.o.  
Dlážděná 1003/7 
110 00 Praha 1  

E-mailem na adresu: epodatelna@szdc.cz 
Datovou schránkou 

V Praze, dne 18.12.2023  

Věc: Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o 
svobodném přístupu k informacím 

Vážení, 

dovoluji si obrátit se na Vás v zastoupení společnosti Brno new station 
development, a.s., se sídlem Benešova 703/21, Brno-město, 602 00 Brno, IČO: 
27723607 (dále jen „BNSD“) s žádostí podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím o následující informace a to v návaznosti na Vámi 
poskytnuté informace ze dne 12.12.2023 (Vaše značka 86391/2023-SŽ-GŘ-O25): 

(i) Na základě jakých kritérií byla železniční stanice Brno hl.n. zařazena 
pro potřeby výpočtu Ceny za použití přístupových komunikací pro 
cestující ve vlacích osobní dopravy do kategorie č. 12 železničních 
stanic? 

 
(ii) Jakým způsobem zohledňuje nyní a zohledňovala v uplynulých třech 

letech Vaše organizace při výpočtu Ceny za použití přístupových 
komunikací pro cestující ve vlacích osobní dopravy v železniční stanici 
Brno hl.n. skutečnost, že budova železniční stanice Brno hl.n. není 
v jejím vlastnictví, stejně jako není v jejím vlastnictví 1. nástupiště 
v této stanici, stejně jako některé chodby a schodiště tamtéž?  

 
(iii) Jaké náklady vznikající Vaší organizaci u přístupových komunikací 

v železniční stanici Brno hlavní nádraží jsou zahrnuty do Ceny za 
použití přístupových komunikací pro cestující ve vlacích osobní 
dopravy (úklid, osvětlení, ostraha etc.)? Uveďte prosím všechny 
položky jednotlivě a jejich výši za měsíc případně za časový úsek, za 
který máte tento údaj k dispozici.  
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(iv) Zahrnuje Vaše společnost do Ceny za použití přístupových komunikací 
pro cestující ve vlacích osobní dopravy v železniční stanici Brno hl.n 
jakékoliv vnitřní prostory nádražní budovy (odjezdové haly), označené 
v zákresu přiloženém k této žádosti fialovou barvou a slovy „Provozní 
součást zařízení služeb“? Odpovězte prosím jen ANO nebo NE. 

 
(v) Zahrnuje Vaše společnost do Ceny za použití přístupových komunikací 

pro cestující ve vlacích osobní dopravy v železniční stanici Brno hl.n. 
plochy (či jejich část) označené v zákresu přiloženém k této žádosti 
oranžovou barvou a slovem „Ošlapné?“ Odpovězte prosím jen ANO 
nebo NE. 

 
(vi) Kudy ve stanici Brno hl.n. vedou přístupové komunikace, které 

umožňují přístup cestujících k vlakům osobní dopravy a které jsou tedy 
součástí Ceny za použití přístupových komunikací pro cestující ve 
vlacích osobní dopravy? Uveďte prosím konkrétní slovní popis vedení 
každé jednotlivé komunikace nebo poskytněte zákres těchto 
komunikací, máte-li tento k dispozici.   
 

(vii) Jaké části železniční stanice obecně Vaše organizace nezpoplatňuje a 
z jakého důvodu? 

 
(viii) Ve Vaší odpovědi ze dne 12.12.2023 (Vaše značka 86391/2023-SŽ-GŘ-

O25) uvádíte pod bodem „vii“ tržby. Tyto tržby jsou tvořeny pouze 
poplatky za použití přístupových komunikací pro cestující ve vlacích 
osobní dopravy, vybranými od dopravců, nebo jsou v těchto tržbách 
zahrnuty i jiné příjmy? Pokud ano, pak prosím uveďte jaké? 

 
 
Uvedené informace prosím zašlete do mé datové schránky s identifikátorem 
gd8nd3i. 

Děkuji za Vás čas a zůstávám s pozdravem 

JUDr. Jiří Lojda, LL.M. EUR., Ph.D., advokát 
V plné moci za Brno new station development, a.s. 
 
Přílohy:  Plná moc 
 Zákres ploch 


